

## К гастролям в Калуге Калининградского театра

В Калугу на гастроли приехал Калининградский драматический театр. В беседе с нашим корреспондентом заместитель директора театра т. Краснопольский сообщил:

— С большим творческим интересом готовился наш коллектив к выступлениям перед калужскими зрителями. В Калугу мы привезли свои лучшие спектакли: «Камни в печени» А. Макаенка, «Кража» Д. Лондона, «Обвинение» Е. Лютовского, «Последняя жертва» А. Островского, «Мария Стюарт» и «Коварство и любовь» Ф. Шиллера.

В коллективе театра наряду с известными, опытными актерами — лауреатом Сталинской премии заслуженной артисткой республики Ивановой, народным артистом Киргизской ССР Казаковым, заслуженным артистом Узбекской ССР Дымовым, — работает много способной молодежи и среди них артисты: Красногор, Зайцев, Кравченко, Бертинг, Певзнер и другие.

Наша молодежь играет во многих спектаклях ведущие роли. Так, молодой артист В. Красногор с большим успехом исполняет роль Дульчина в пьесе А. Островского «Последняя жертва».

Г. Кравченко пришла в театр из художественной самодеятельности, сейчас она — одна из ведущих актрис театра.

Калужские зрители познакомятся и с первой работой нашего молодого художника — комсомолки Н. Вильде, которая очень интересно оформила спектакль А. Розова «В добрый час».

Свои спектакли мы покажем не только в Калуге, но и в районных центрах области: Козельске, Бабынине, Перемышле, Малоярославце и других.

Молодые актеры театра подготовили специальную концертную программу для выступлений перед рабочими и колхозниками. Актеры театра проведут несколько встреч с участниками художественной самодеятельности.